

मुझे गत माह 26/05/14 को 'अचानक' पेट में नाभि

के पास एवं पीठ में दर्द हुआ। दर्द इतना तेज था, कि डॉक्टर

ने तुरंत सोनोग्राफी करने का कहा और हॉस्पिटल में

भर्ती कर दिया। रिपोर्ट में पता चला कि मुझे किडनी

में 3.4 mm. एवं मूत्रमली में 5.1 mm. की पथरी

हो गई है। मैं दर्द निवारक दवाये लेकर जैसे जैसे

अपने आप को संभाल रहा था. बतय नहीं कर पा रहा था कि

किसे दिखाये, किस डॉक्टर के पास जाये लमी सेहत एवं

सुरत में डॉक्टर र.के. डिवेदी जी के बारे में पूछा और

फिर बिना देर किए मेरे डॉक्टर साहब (र.के. डिवेदी)

जी को दिखाया और उनके द्वारा मुझे 15 दिन

का ट्रिटमेंट दिया गया और कहा गया कि सोनोग्राफी

कराकर 15 दिन बाद दिखाना और 15 दिन तक नियमित

दवाई के सेवन से किडनी में जो स्टोन था वह खत्म

हो गया और मूत्रमली में 4.1 mm. स्टोन हो गया था।

इसके बाद फिर पन्द्रह दिन का इलाज लिया और सोने

ग्राफी कराई तो कुछ उल्लेख Report में भी

पाया गया। अब मैं बहुत खुश था और डॉक्टर साहब

के प्रति आभारी भी की उनके दिए गए इलाज से मैं

तुरंत स्वस्थ हो पाया और इस बात पर विश्वास बढ गया

कि डॉक्टर भगवान होता है

उमेश प्रकाश चौधरी
लाडकीगंज कोलकाता

मुझे गत माह 26/04/2014 को अचानक पेट में नाभी के पास एवं पीठ में दर्द हुआ। दर्द इतना तेज था, कि डॉक्टर ने तुरंत सोनोग्राफी कराने का कहा और हॉस्पिटल में भर्ती कर दिया। रिपोर्ट में पता चला कि मुझे किडनी में 3.4 एम.एम. एवं मूत्रनली में 5.1 एम.एम. की पथरी हो गई है। मैं दर्द निवारक दवाएं लेकर जैसे-तैसे अपने आपको संभाला रहा था, तय नहीं कर पा रहा था, कि किसे दिखाएं किस डॉक्टर के पास जाए तभी सेहत एवं सूरत में डॉक्टर ए.के. द्विवेदी जी के बारे में पढ़ा और फिर बिना देर किए मैंने डॉक्टर साहब ए.के. द्विवेदी जी को दिखाया। और उनके द्वारा मुझे 15 दिन का ट्रीटमेंट दिया गया और कहा गया कि सोनोग्राफी कराकर 15 दिन बाद दिखाना और 15 दिन तक नियमित दवाई के सेवन से किडनी में जो स्टोन था वह खत्म हो गया और मूत्रनली में 4.1 एम.एम. स्टोन हो गया था इसके बाद फिर पन्द्रह दिन का इलाज लिया और सोनोग्राफी कराई तो उसमें स्टोन रिपोर्ट में निल पाया गया। अब मैं बहुत खुश हूँ। और डॉक्टर साहब के प्रति आभारी भी की उनके दिए गए होम्योपैथी इलाज से मैं तुरंत स्वस्थ हो पाया और इस बात पर विश्वास बढ़ गया कि डॉक्टर भगवान होता है।

धन्यवाद डॉ. द्विवेदी साहब, धन्यवाद होम्योपैथी

Dr. D. K. Dwivedi
Date 21/06/14
ओम प्रकाश दत्त
एडमिनिस्ट्रेटिव कोर्स कॉलोनी
मदराना (म.प्र.)
Mobile No. 9685496025
Date